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1. Опис навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Бойове та логістичне 

забезпечення підрозділів Національної гвардії України» розроблена відповідно 

до освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» спеціалізації 262.02 

«Правоохоронна діяльність військових частин і підрозділів Національної гвардії 

України». 

Найменування показників 

Рівень освіти, галузь 
знань, спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура 
навчальної дисципліни 

Денна форма навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 2,0 Рівень освіти – перший 
(бакалаврський) 

 

Галузь знань – 26 
«Цивільна безпека» 

 

Спеціальність – 262 
«Правоохоронна 

діяльність» 

 

Спеціалізація – 262.02 
«Правоохоронна 

діяльність військових 
частин і підрозділів 
Національної гвардії 

України» 

Обов’язкова 

Кількість модулів – 2 

Період підготовки: 
2024-2028 

Семестр 

Загальна кількість годин – 60 
7 

Лекції 

Тижневих годин: 
аудиторних – 2-4, 

самостійної роботи здобувача 
вищої освіти – 2 

16 год. 
Групові заняття 

16 год. 
Самостійна робота 

28 год. 
Види контролю: 

поточний контроль; 
підсумковий контроль знань 

(диференційований залік) 
 

Мета навчальної дисципліни – сформувати у здобувачів вищої освіти 

здатність організовувати та здійснювати окремі заходи з бойового і логістичного 

забезпечення підрозділів Національної гвардії України, що виконуються з 

метою забезпечення національної безпеки у межах відповідних компетенцій 

військового формування із правоохоронними функціями, та визначати необхідні 

для цього сили і засоби. 

Завдання – в результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої 

освіти повинні знати: 

завдання інженерного забезпечення щодо фортифікаційного обладнання 

та маскування позицій і опорних пунктів;  
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завдання інженерного забезпечення щодо підготовки шляхів руху, 

обладнання переправ та водопостачання підрозділів;  

завдання інженерного забезпечення щодо влаштування та подолання 

інженерних загороджень, пошуку (розвідки) та знешкодження 

вибухонебезпечних предметів;  

бойові властивості і знищувальну дію ядерної, хімічної, біологічної та 

запалювальної зброї, способи її застосування;  

порядок використання засобів індивідуального та колективного захисту, 

приладів радіаційної, хімічної розвідки та контролю;  

можливості та основні принципи бойового застосування підрозділів 

радіаційного, хімічного та біологічного захисту;  

порядок орієнтування на місцевості в різних умовах обстановки та 

використання місцевих предметів за умов відсутності топографічної карти; 

порядок вивчення тактичних властивостей місцевості та проведення 

вимірів і розрахунків за допомогою топографічних карт;  

правила та порядок оформлення робочої карти командира підрозділу та 

інших бойових графічних документів; 

сутність, завдання та основи логістичного забезпечення;  

базові основи організації та ведення військового господарства та його 

ротну ланку;  

організаційні та нормативні основи забезпечення підрозділів 

Національної гвардії України матеріальними засобами у повсякденній 

діяльності, при виконанні завдань службово-бойової діяльності та у ході 

бойового застосування;  

організацію та порядок логістичного забезпечення підрозділів у місцях 

постійної дислокації, при перебуванні у базових таборах, на блокпостах, при 

виконанні службово-бойових завдань на взводних опорних пунктах;  

порядок ведення обліку матеріальних засобів у підрозділі;  

контроль за станом, використанням і витрачанням матеріальних засобів; 

 



6 

 

вміти: 

організовувати та проводити фортифікаційне обладнання, маскування 

позицій і опорних пунктів;  

організовувати та проводити влаштування і подолання інженерних 

загороджень, пошук (розвідку) та знешкодження вибухонебезпечних предметів;  

використовувати засоби індивідуального і колективного захисту, прилади 

радіаційної, хімічної розвідки та контролю;  

орієнтуватися на місцевості в різних умовах обстановки та 

використовувати місцеві предмети за умов відсутності топографічної карти; 

вивчати тактичні властивості місцевості та проводити виміри і 

розрахунки за допомогою топографічних карт;  

розробляти та оформлювати робочу карту командира підрозділу та інші 

бойові, графічні документи; 

організовувати матеріальне забезпечення підрозділу в умовах 

повсякденної діяльності та під час бойових дій;  

організовувати експлуатацію та зберігання матеріальних засобів у 

підрозділі;  

здійснювати контроль за станом, використанням і витрачанням 

матеріальних засобів у підрозділі, проводити їх списання; 

вести облік майна підрозділу. 

Пререквізити: «Інженерна підготовка», «Військова топографія», 

«Організація військового зв’язку», «Радіаційний, хімічний, біологічний захист 

підрозділів (у тому числі екологія)». 

Кореквізити: «Тактика службово-бойової діяльності підрозділів 

Національної гвардії України», «Управління повсякденною діяльністю 

підрозділів», «Тактика дій підрозділів Національної гвардії України в 

урбанізованій місцевості», «Бойове застосування військової техніки зв’язку та 

інформатизація», «Основи всебічного забезпечення підрозділів Національної 
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гвардії України», «Правові засади грошового забезпечення військовослужбовців 

Національної гвардії України». 

Постреквізити: «Тактика службово-бойової діяльності підрозділів 

спеціального призначення Національної гвардії України», «Управління 

повсякденною діяльністю підрозділів», «Тактико-спеціальна підготовка», 

«Управління діями підрозділів Національної гвардії України в службово-

бойовій діяльності», «Управління діями підрозділів Національної гвардії 

України в спеціальних операціях». 

 

2. Очікувані результати навчання  
У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання:  
РН НД-1 Застосовувати знання щодо роботи з технічними засобами радіаційної, 

хімічної розвідки та радіаційного контролю під час впливу руйнування 
радіаційно та хімічно небезпечних об’єктів. 

РН НД-2 Використовувати знання щодо дій особового складу на зараженій місцевості 
під час роботи на посту радіаційного, хімічного та біологічного 
спостереження. 

РН НД-3 Демонструвати знання щодо призначення та роботи програмного комплексу 
«Кропива». 

РН НД-4 Застосовувати знання щодо засобу обміну службовою інформацією 
«Тенета». 

РН НД-5 Використовувати знання щодо методики організації обміну інформацією та 
налаштування підключення радіостанції «Motorola». 

РН НД-6 Демонструвати знання щодо організації інженерного забезпечення 
виконання завдань військовими частинами та підрозділами Національної 
гвардії України. 

РН НД-7 Застосовувати знання щодо організації обладнання переправ підрозділів та 
інженерного обладнання опорного пункту взводу. 

РН НД-8 Демонструвати знання щодо організації продовольчого забезпечення 
підрозділів Національної гвардії України. 

РН НД-9 Використовувати знання щодо організації речового забезпечення та 
виконання завдань речової служби військової частини Національної гвардії 
України. 

РН НД-10 Застосовувати знання щодо організації забезпечення пально-мастильними 
матеріалами підрозділів Національної гвардії України. 

 

Викладання навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних, спеціальних і військово-професійних компетентностей 

та досягнення результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти 
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відповідної спеціальності та освітньо-професійною програмою «Правоохоронна 

діяльність», а саме:  

Загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 9. Здатність працювати в команді. 

ЗК 12. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

ЗК 1.1. Здатність удосконалювати свій професійний рівень та набувати 

нові знання. 

ЗК 1.3. Здатність бути лідером, стимулювати на досягнення спільної мети, 

брати на себе відповідальність. 

ЗК 1.5. Здатність до креативності у предметно-практичній діяльності. 

Спеціальних компетентностей: 

СК 4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК 16. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури. 

СК 1.3. Здатність до перенесення диференційованих фізичних 

навантажень; експлуатації й обслуговування техніки; прийняття рішень в ході 

повсякденної службової діяльності, під час мобілізації, воєнного/надзвичайного 

стану та в умовах ведення бойових дій. 

СК(НГ)1. Здатність до виконання завдань, покладених на підрозділи 

Національної гвардії України, у тому числі у взаємодії з іншими суб’єктами 
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сектору безпеки та оборони, а також шляхом планування, організації й 

керування веденням підрозділом бойових дій (бою). 

СК(НГ)5. Здатність зберігати зброю і боєприпаси, майно підрозділу, 

вести ротне господарство. 

СК(НГ)7. Здатність до організації підготовки та ведення 

загальновійськового бою, бойових дій підрозділами Національної гвардії 

України, визначення способів та тактики дій підрозділів; організації бойового, 

ресурсного, інженерно-технічного забезпечення підрозділу та зв’язку в різних 

умовах функціонування та формах оперативно-службової діяльності, 

пересування підрозділів і їх розташування на місці; розроблення та ведення 

бойових документів. 

Військово-професійних компетентностей:  

ВПК 6. Здатність організовувати РХБ захист в підрозділі; застосовувати 

засоби індивідуального захисту та долати райони зараження в різних умовах 

обстановки в ході виконання завдань за призначенням. 

ВПК 9. Здатність організовувати та підтримувати зв’язок у підрозділі 

штатними засобами зв’язку. 

Програмних результатів навчання: 

РН 8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і 

оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, необхідних для 

виконання професійних завдань. 

РН 9. Використовувати інформаційно-комунікаційні системи та інші 

інформаційні ресурси, у тому числі ті, що мають технічний та криптографічний 

захист, поштовий зв’язок спеціального призначення, фельд’єгерський зв’язок, 

системи цифрового зв’язку суб’єктів сектору безпеки і оборони з метою 

виконання професійних завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

PH 12. Адаптуватися і ефективно діяти у стандартних професійних 

ситуаціях, а також у разі ускладнення оперативної обстановки, підвищення 

фізичного та психологічного навантаження. 

РН 15. Працювати самостійно та в команді при виконанні службових 
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(посадових) обов’язків та під час розв’язання складних спеціалізованих задач у 

сфері правоохоронної діяльності. 

РН(НГ)1. Організовувати виконання завдань, покладених на підрозділи 

Національної гвардії України, у тому числі у взаємодії з іншими суб’єктами 

сектору безпеки та оборони, зокрема, в умовах спеціальних правових режимів. 

РН(НГ)4. Здійснювати всебічне забезпечення підрозділу в ході виконання 

завдань та повсякденної діяльності, вдосконалювати свої фахові і методичні 

навички, проводити заняття з бойової підготовки з особовим складом 

(підрозділом), забезпечувати додержання заходів безпеки на заняттях, 

стрільбах, навчаннях, працювати з таємними документами. 

РН(НГ)5. Забезпечувати надійне зберігання зброї і боєприпасів, майна 

підрозділу, ведення ротного господарства. 

РН(НГ)7. Розуміти принципи побудови бойового порядку, систем 

позицій, районів, рубежів вогневого ураження противника, протитанкової 

оборони, інженерних загороджень та споруджень, організацію боротьби з 

диверсійно-розвідувальними силами противника. 

Результатів навчання з військово-професійної підготовки: 

РНвпк 6. Організовувати РХБ захист в підрозділі (застосовувати засоби 

індивідуального захисту та долати райони зараження) в різних умовах 

обстановки в ході виконання завдань за призначенням. 

РНвпк 9. Використовувати штатні засоби зв’язку, які перебувають на 

озброєнні підрозділу для організації зв’язку; організовувати заходи із захисту 

від засобів радіоелектронної боротьби противника під час підготовки та 

ведення бою. 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Бойове забезпечення підрозділів Національної гвардії України 

Радіаційний, хімічний, біологічний захист підрозділів. Радіаційно та 

хімічно небезпечні об’єкти, наслідки їх руйнування. Технічні засоби 

радіаційної, хімічної розвідки та радіаційного контролю. Дії особового складу 
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на зараженій місцевості. Практична робота на посту радіаційного, хімічного, 

біологічного спостереження.  

Топогеодезичне забезпечення підрозділів. Сутність топогеодезичного та 

навігаційного забезпечення військ. Призначення і принцип роботи навігаційної 

апаратури. Системи супутникової навігації. Орієнтування на місцевості за 

допомогою навігаційної апаратури.  

Складання схем місцевості та бойових графічних документів. 

Призначення схем місцевості, правила їх складання та оформлення. Умовні 

знаки, які застосовуються на схемах місцевості. Способи складання схем 

місцевості. Загальні правила складання бойових графічних документів. 

Програмний комплекс «Кропива» як елемент системи підтримки 

прийняття рішення. Призначення програмного комплексу «Кропива». 

Встановлення та оновлення програмного комплексу «Кропива». Використання 

компоненту «Тенета» як засобу обміну службовою інформацією. Налаштування 

застосунку «Тенета». Відправка інформації із застосунку «Кропива Мапа» через 

застосунок «Тенета». Методика організації обміну інформацією та 

налаштування підключення радіостанції «Motorola». Функціональні можливості 

програмного засобу для організації інформаційної мережі. 

Інженерне забезпечення підрозділів Національної гвардії України. 

Організація інженерного забезпечення виконання завдань військовими 

частинами та підрозділами Національної гвардії України. Мета та завдання 

інженерного забезпечення. Сили та засоби інженерного забезпечення. 

Організація виконання завдань інженерного забезпечення. Характер 

інженерного обладнання блокпосту та контрольно-пропускного пункту. 

Послідовність інженерного обладнання блокпосту. Робота командира взводу 

щодо організації інженерного обладнання блокпосту. Організація обладнання 

переправ підрозділів та інженерне обладнання опорного пункту взводу. 

Характеристики водних перешкод. Види переправ. Організація 

обладнання переправ. Розрахунок переправи підрозділів. Елементи опорного 

пункту та послідовність їх обладнання. 
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Обладнання фортифікаційних споруд в опорному пункті взводу. Вибір 

позицій для розташування вогневих засобів взводу. Обладнання та маскування 

фортифікаційних споруд. 

Модуль 2. Логістичне забезпечення підрозділів Національної гвардії 

України 

Організація продовольчого забезпечення. Загальні положення з 

продовольчого забезпечення. Основні завдання та функції продовольчої служби 

військової частини. Структура продовольчої служби військової частини. 

Порядок зарахування військовослужбовців строкової служби на продовольче 

забезпечення. Порядок забезпечення продовольством військовослужбовців. 

Організація контролю за харчуванням військовослужбовців в їдальні 

військової частини та під час несення вартової служби та служби з охорони 

громадського порядку. Загальні вимоги щодо організації харчування в їдальні. 

Порядок організації контролю за харчуванням в їдальні військової частини. 

Організація харчування особового складу у вартах та військових нарядах. 

Організація харчування особового складу під час несення служби з охорони 

громадського порядку. Організація харчування особового складу на взводних 

опорних пунктах. 

Загальні положення з речового забезпечення. Організація та завдання 

речової служби військової частини Національної гвардії України. Номенклатура 

предметів речового майна та їх класифікація. Банно-пральне обслуговування 

особового складу. Організація миття особового складу в лазні. 

Організація забезпечення пально-мастильними матеріалами підрозділів 

Національної гвардії України. Основні завдання з організації забезпечення 

пально-мастильними матеріалами підрозділів Національної гвардії України. 

Номенклатура, структура та основні об’єкти служби забезпечення пально-

мастильними матеріалами військової частини Національної гвардії України. 

Норми витрат пального і мастильних матеріалів для військової техніки. 

Особливості застосування норм витрат пального і мастильних матеріалів на 

військовій техніці.  
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Основи квартирно-експлуатаційного забезпечення підрозділів 

Національної гвардії України. Загальні положення щодо квартирно-

експлуатаційного забезпечення та квартирно-експлуатаційної служби військової 

частини. Функції квартирно-експлуатаційної служби. Порядок постановки на 

квартирний облік військовослужбовців та членів їх сімей, виплати грошової 

компенсації за піднайом ними житлових приміщень. Особливості квартирно-

експлуатаційного забезпечення підрозділів. Порядок оформлення документів до 

квартирної справи військовослужбовця. Оформлення документів на виплату 

грошової компенсації за піднайом житлових приміщень. 

 

4. Обсяг і структура навчальної дисципліни 

№ 
п/п 

Дата 
проведення 

(згідно 
розкладу) 

Тематика навчального 
курсу 

Обсяг у годинах 

Усього У тому числі 
Лекції Групові 

заняття 
тощо 

Самостійна 
робота 

Модуль 1. Бойове забезпечення підрозділів Національної гвардії України. 
1. Тема 1. Радіаційний, хімічний, біологічний захист підрозділів. 
  Заняття 1. Радіаційно та 

хімічно небезпечні об’єкти, 
наслідки їх руйнування. 

4 2 – 2 

  Заняття 2. Дії особового 
складу на зараженій 

місцевості. 
4 – 2 2 

2. Тема 2. Топогеодезичне забезпечення підрозділів. 
  Заняття 1. Програмний 

комплекс «Кропива» як 
елемент системи підтримки 

прийняття рішення. 

4 2 – 2 

  Заняття 2. Використання 
компоненту «Тенета» як 

засобу обміну службовою 
інформацією. 

4 – 2 2 

  Заняття 3. Методика 
організації обміну 

інформацією та налаштування 
підключення радіостанції 

«Motorola». 

2 – 2 – 

3. Тема 3. Інженерне забезпечення підрозділів Національної гвардії України. 
  Заняття 1. Організація 

інженерного забезпечення 
виконання завдань 

військовими частинами та 

4 2 – 2 
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підрозділами Національної 
гвардії України. 

  Заняття 2. Організація 
обладнання переправ 

підрозділів та інженерне 
обладнання опорного пункту 

взводу. 

4 – 2 2 

  Заняття 3. Обладнання 
фортифікаційних споруд в 
опорному пункті взводу. 

2 – 2 – 

  Разом 28 6 10 12 

Модуль 2. Логістичне забезпечення підрозділів Національної гвардії України. 
4. Тема 1. Організація продовольчого забезпечення. 
  Заняття 1. Загальні 

положення з продовольчого 
забезпечення. 

4 2 – 2 

  Заняття 2. Організація 
контролю за харчуванням 

військовослужбовців в їдальні 
військової частини та під час 
несення вартової служби та 

служби з охорони 
громадського порядку. 

4 – 2 2 

5. Тема 2. Загальні положення з речового забезпечення. 
  Заняття 1. Організація та 

завдання речової служби 
військової частини 

Національної гвардії України. 

4 2 – 2 

  Заняття 2. Банно-пральне 
обслуговування особового 

складу. 
4 2 – 2 

6. Тема 3. Організація забезпечення пально-мастильними матеріалами підрозділів 
Національної гвардії України. 

  Заняття 1. Основні завдання  
з організації забезпечення 

пально-мастильними 
матеріалами підрозділів 

Національної гвардії України. 

4 2 – 2 

  Заняття 2. Номенклатура, 
структура та основні об’єкти 
служби забезпечення пально-

мастильними матеріалами 
військової частини 

Національної гвардії України. 

4 – 2 2 

7. Тема 4. Основи квартирно-експлуатаційного забезпечення підрозділів  
Національної гвардії України. 

  Заняття 1. Загальні 
положення щодо квартирно-

експлуатаційного 
забезпечення та квартирно-

експлуатаційної служби 

4 2 – 2 
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військової частини. 
  Заняття 2. Порядок 

постановки на квартирний 
облік військовослужбовців та 

членів їх сімей. 

4 – 2 2 

  Разом 32 10 6 16 

  Усього годин / кредитів 
ECTS 

60/2,0 16 16 28 

 

5. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти здійснюється у таких формах:  

підбір та аналітичне дослідження керівних документів з питань бойового 

та логістичного забезпечення підрозділів Національної гвардії України, 

рекомендованої/нової наукової та навчальної літератури;  

опрацювання конспектів лекцій;  

робота над кейсами;  

виконання практичних завдань;  

підготовка індивідуальних робіт;  

підготовка до всіх видів поточних контрольних випробувань (виконання 

тестових завдань тощо);  

підготовка до групових занять та диференційованого заліку.  

Види індивідуальних робіт, вимоги до виконання та критерії їх 

оцінювання закріплені у Положенні про види та критерії оцінювання 

індивідуальних робіт здобувачів вищої освіти кафедри загальновійськових 

дисциплін.  

 

6. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання  
результатів навчання  

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Бойове та 
логістичне забезпечення підрозділів Національної гвардії України» передбачає 
проведення поточного та підсумкового контролю і здійснюється на основі 
накопичувальної бально-рейтингової системи. 
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Поточний контроль знань включає: 

контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти програмного 

матеріалу навчальної дисципліни на групових заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове чи експрес-опитування, вирішення практичних завдань 

або задач, розробка кейсів, захист есе/реферату за ініціативи здобувача освіти. 

У ході групового заняття здобувач може отримати оцінку за чотирибальною 

шкалою (0; 1; 2; 3);  

контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти програмного 

матеріалу навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

виконання тестових завдань. Поточний контроль має на меті перевірку рівня 

підготовки здобувача до вивчення поточного матеріалу. 

Впродовж семестру здобувачі вищої освіти виконують самостійну 

роботу, в тому числі, у формі підготовки індивідуальної роботи. Максимальна 

кількість балів за індивідуальну роботу – 10 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є диференційований залік. Мінімальна оцінка 

результатів поточного контролю та індивідуальної роботи, за якої здобувач 

допускається до складання диференційованого заліку, становить 25 балів. 

Максимальна кількість балів, яку здобувач вищої освіти може отримати 

за результатами підсумкового контролю, становить 60 балів. 

 

7. Критерії оцінювання результатів навчання  
Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів навчальної дисципліни «Бойове та логістичне забезпечення 

підрозділів Національної гвардії України» при підсумковому контролі у формі 

диференційованого заліку: 
Поточний контроль Індивідуальна робота 

здобувачів 

Підсумковий контроль 
(диференційований залік) 

Підсумкова 
оцінка знань Модуль № 1 Модуль № 2 

Гр
уп

ов
і 

за
ня

тт
я 

Те
ст

ов
е 

за
вд

ан
ня

 

Гр
уп

ов
і 

за
ня

тт
я 

Те
ст

ов
е 

за
вд

ан
ня

 

max 10 max 60 max 100 

max 15 max 3 max 9 max 3 
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Критерії оцінювання (диференційований залік): 
Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль 

на груповому занятті 
Max 3 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 
2 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 
1 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 
Міn 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Тестове 

завдання  
 

Мах 3 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з тем, 
можливі окремі несуттєві недоліки. 

2,5 Результати опрацювання матеріалу високі, але є 
незначна кількість несуттєвих помилок. 

2 Добре засвоєння матеріалу з тем, але є окремі 
помилки. 

1,5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість помилок. 

1 Мінімальні результати, достатні для отримання 
позитивної оцінки. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 
Оцінка індивідуальної 

роботи здобувачів: 
 

Наукова доповідь 

 

 

 

Мах 10 

Послідовно, систематизовано, логічно, грамотно, 
повно викладені результати проведеного наукового 
дослідження за певною темою. Ґрунтовно вивчена 
сучасна вітчизняна та зарубіжна наукова література, 
нормативні джерела, практика органів охорони 
правопорядку, офіційна статистика. Проведено 
соціологічне дослідження – опитування, 
анкетування тощо. Наведені посилання на 
використані джерела.  
Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 
теоретичної точок зору. Робота правильно 
структурована, має вступ (обґрунтування 
актуальності дослідження, постановка його мети та 
завдання), повно висвітлено стан наукової 
розробленості проблеми, наведено узагальнення 
наукової літератури, законодавства та інших 
джерел. Окрім викладення матеріалу робота 
містить власний авторський підхід до вирішення 
розглядуваної проблеми та висновки. Наукова 
доповідь ілюструється за допомогою презентації.  

8 Послідовно, систематизовано, логічно, грамотно 
викладені результати проведеного наукового 
дослідження за певною темою. Автор використав 
основні сучасні вітчизняні та зарубіжні наукові 
літературні джерела, законодавство, релевантну 
практику. В роботі наведені посилання на 
використані інформаційні джерела.  
Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 
теоретичної точок зору. Робота добре 
структурована, має обґрунтування актуальності 
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дослідження; висвітлюється загальний стан 
наукової розробленості проблеми. Окрім 
викладення матеріалу робота містить аргументовані 
авторські висновки. Наукова доповідь ілюструється 
за допомогою презентації. 

6 Послідовно та грамотно викладені результати 
проведеного наукового дослідження за певною 
темою. Автор використав незначну кількість 
сучасних вітчизняних та зарубіжних наукових 
літературних джерел, законодавство, практику. В 
роботі наведені посилання на використані джерела.  
Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 
теоретичної точок зору. Робота структурована, має 
обґрунтування актуальності дослідження, 
висвітлюється стан наукової розробленості 
проблеми. Окрім викладення матеріалу робота 
містить окремі авторські висновки.  

4 Робота недостатньо структурована, не має 
послідовності та логічності викладення матеріалу. 
Автор використав сучасні вітчизняні джерела. 
Наявна незначна кількість посилань на практику. 
Представлена робота не повністю відповідає 
вимогам, які висуваються до робіт такого рівня, не 
містить достатнього обсягу, який би дозволив 
усвідомити сутність питання чи проблеми, задля 
розкриття яких вона виконувалася. Обрана тема є 
актуальною, але відсутній авторський підхід при 
дослідженні більшості питань. 

2 Робота недостатньо структурована, не має 
змістовної логічності у викладенні матеріалу. Автор 
використав сучасні вітчизняні джерела, але не 
звернувся до практики. Представлена робота не в 
повній мірі відповідає вимогам, які висуваються до 
робіт такого рівня, виконана неакуратно, не містить 
достатнього обсягу, який би дозволив усвідомити 
сутність питання чи проблеми, задля розкриття 
яких вона виконувалася; відсутні авторські 
висновки. 

Min 0 Представлена робота не відповідає вимогам, які 
висуваються до робіт такого рівня; містить ознаки 
академічної недоброчесності.  

Реферат 

 

Мах 10 Питання плану реферату висвітлені повно. 
Проаналізовані представлені в навчальній та 
науковій літературі погляди щодо предмета 
дослідження; на основі їх порівняльної оцінки 
висловлене особисте ставлення автора до кожного з 
них, а також надана власна оцінка запропонованим 
у літературі пропозиціям стосовно шляхів 
вирішення таких проблемних питань, які 
стосуються теми, та (або) висловлені авторські 
пропозиції. Реферат виконаний самостійно та не 
містить некоректних запозичень. Реферат 
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ілюструється за допомогою презентації. 
7 Переважна більшість питань плану реферату 

висвітлена повно та точно. Одне з питань розкрито 
недостатньо повно або при його висвітленні 
допущена суттєва помилка. Проаналізовані основні 
літературні джерела, рекомендовані кафедрою при 
написанні роботи на відповідну тему. Реферат 
виконаний самостійно та не містить некоректних 
запозичень. Реферат ілюструється за допомогою 
презентації. 

3 Питання плану теми висвітлені поверхово. При 
написанні реферату використана незначна кількість 
монографічних та нормативних джерел із числа 
рекомендованих кафедрою. При розкритті питань 
плану допущені грубі помилки. 

Min 0 Тема реферату не розкрита або в ній виявлено 
некоректні запозичення (плагіат). 

Анотування 
прочитаної додаткової 

літератури з курсу 

Мах 4 В роботі здійснена анотація обраних за 
погодженням з викладачем-науковим керівником 
джерел. Наведено бібліографічний опис 
анотованого джерела, надана характеристика його 
змісту, виділена головна ідея, ключові положення.  
Анотація містить не лише огляд прочитаного 
матеріалу, а й аналітичну позицію здобувача вищої 
освіти з приводу отриманої інформації. 
Здобувач продемонстрував уміння працювати з 
літературою, аналізувати норми чинного 
законодавства, використовувати наукові джерела та 
практику, робити обґрунтовані висновки. Анотація 
відповідає вимогам, які пред’являються до такого 
виду робіт. Вказуються причини обрання певної 
теми, джерел, робіт конкретних авторів, 
обґрунтовується актуальність теми, наводиться 
думка здобувача щодо усвідомленого матеріалу та 
формулюється висновок.  

2 Анотація здійснена поверхнево, містить лише огляд 
прочитаного матеріалу. Здобувач не 
продемонстрував уміння працювати з літературою, 
ґрунтовно аналізувати норми чинного 
законодавства, використовувати у необхідній 
кількості наукові джерела та практику, 
виокремлювати проблеми та головну думку. 
Зроблені висновки не в повній мірі відображають 
зміст анотованого матеріалу або є помилковими.  

Min 0 Анотація містить лише загальний огляд 
дослідженого матеріалу. Зроблені висновки не 
відображають його зміст, є помилковими або 
містять ознаки академічного плагіату. 
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Есе 

 

Мах 6 Есе виконано самостійно, сумлінно та доброчесно. 
Містить ключову ідею, що розкривається у змісті 
роботи на конкретних прикладах із практики, 
підходах науковців, але з формуванням та 
наведенням автором власного ставлення до 
досліджуваного питання.  

4 Есе фрагментарно розкриває ключову ідею, містить 
методологічні помилки, недостатнє обґрунтування 
досліджуваного питання. 

2 Есе фрагментарно розкриває ключову ідею, не 
відповідає стилю есе, не містить авторського 
висновку щодо розглядуваного питання.   

Min 0 Тема есе не розкрита або в ній виявлено некоректні 
запозичення (плагіат). 

Розробка схем, 
таблиць, діаграм 

3 Розроблено схему, таблицю, діаграму на основі 
комплексного аналізу чинного законодавства, 
узагальнення практики, опанування літературних 
джерел з навчальної дисципліни, яку вивчає 
здобувач вищої освіти.  
Належна систематизація матеріалу дозволила 
ґрунтовно проаналізувати взаємозв’язки, 
відмінності тощо. Цей вид індивідуальної роботи 
бажано проілюструвати презентацією, що значно 
підвищує її ілюстративність. Робота виконана 
акуратно, ретельно, ґрунтовно, самостійно.  

Створення презентації 3 За допомогою програми Microsoft PowerPoint або за 
вибором здобувача іншого зручного програмного 
забезпечення підготовлено презентацію однієї з тем 
навчальної дисципліни, що вивчається. Подача 
матеріалу повинна бути динамічною, цікавою, 
ілюстративною, з використанням різних видів 
зображень. Презентація має містити не менше 10 
слайдів та повністю розкривати питання.  

Створення 
короткометражного 

фільму 

10 Презентується фільм тривалістю не менш 2-3 
хвилин аудіо-відео або відео контенту. Сюжет 
фільму охоплюється єдиною метою, містить ідею, 
яка заздалегідь обговорена з науковим керівником. 
Фільм виконаний якісно, звук чіткий, є доступним 
для перегляду.  

Написання та 
опублікування 
наукової статті 

10 Наукова стаття є логічно завершеною, ґрунтовною, 
в ній досліджено найбільш актуальні проблеми чи 
певне питання, яке є важливим для поглиблення 
знань здобувача з навчальної дисципліни, що ним 
вивчається. Стаття має науковий стиль викладу. 
Змістовно їй притаманні точність, зрозумілість, 
зв’язаність (логічна несуперечливість), цілісність, 
грамотність, довершеність матеріалу та його 
високий науковий рівень. Структурні елементи 
статті відповідають вимогам видання, до якого вона 
подається. Максимальний бал виставляється за 
умови опублікування підготовленої статті 
видавництвом. 
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Написання та 
опублікування тез 

доповіді на 
конференції 

5 Тези виступу на науково-практичній чи науковій 
конференції відповідають вимогам, які висуваються 
до такого виду роботи. Вони лаконічно 
формулюють ключові моменти, що презентують 
доповідь, з якою здобувач виступив або бажає 
виступити на конференції. Тези оформлені 
відповідно до вимог, що висуваються 
організаторами конференції чи видавництвом. 
Максимальний бал виставляється за умови їх 
опублікування.  

Диференційований 
залік  

 

Зараховано 

 

Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 
матеріалу, передбаченого програмою навчальної 
дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 
концепціях навчальної дисципліни. 
2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 
рекомендованої кафедрою. 
3. Здатність до самостійного поповнення знань з 
навчальної дисципліни й використання отриманих 
знань у практичній роботі. 

55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної дисципліни. 
2. Засвоєння основної літератури та знайомство з 
додатковою літературою, рекомендованою 
кафедрою. 
3. Здатність до самостійного поповнення знань з 
дисципліни, розуміння їх значення для практичної 
роботи. 

50 1. Достатньо повне знання матеріалу, 
передбаченого програмою навчальної дисципліни, 
за відсутності у відповіді суттєвих помилок.  
2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 
кафедрою. 
3. Здатність до самостійного поповнення знань з 
дисципліни, розуміння їх значення для практичної 
роботи. 

45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 
достатньому для подальшого навчання і майбутньої 
роботи за професією. 
2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 
кафедрою. 
3. Помилки й суттєві неузгодженості у відповіді на 
заліку за наявності знань для їх самостійного 
усунення або за допомогою викладача. 

40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 
достатньому для подальшого навчання і майбутньої 
роботи за професією. 
2. Ознайомлення з основною літературою, 
рекомендованою кафедрою. 
3. Помилки у відповіді на заліку за наявності знань 
для усунення найсуттєвіших помилок за допомогою 
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викладача. 
35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 
дисципліни. 
2. Наявність помилок у відповіді на питання на 
заліку. 

Не зараховано Min 0 1. Відсутність знань значної частини основного 
матеріалу, передбаченого програмою навчальної 
дисципліни. 
2. Неможливість продовжити навчання або 
здійснювати професійну діяльність без 
проходження повторного курсу з цієї дисципліни. 

 

 

8. Педагогічний контроль для здобувачів вищої освіти  
Шкала підсумкового педагогічного контролю (диференційований залік) 

Оцінка 

за 
шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 
національною 

шкалою 

Оцінка 

за 100-бальною 
шкалою, що 

використовується 
в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 
незначною кількістю помилок 

зараховано 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 
кількома помилками 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота з певною 
кількістю незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 
кількістю недоліків 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 
мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 
перед тим, як перескладати 

не зараховано 

 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 
подальша робота, обов’язковий повторний 
курс 

 

0 – 34 

 

9. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  
навчальної дисципліни 

Нормативно-правові акти 

1. Про матеріальну відповідальність військовослужбовців та прирівняних 

до них осіб за шкоду, завдану державі : Закон України від 03.10.2019 р. № 160-

IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160-20#Text  

2. Про оборонні закупівлі : Закон України від 17.07.2020 р. № 808-IX. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/808-20#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/808-20#Text
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3. Про охорону праці : Закон України від 14.10.1992 р. № 2694-ХII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2694-12#Text  

4. Про перевезення небезпечних вантажів : Закон України від 06.04.2000 

р. № 1644-ІІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-14#Text  

5. Про правовий режим майна у Збройних Силах України : Закон 

України від 21.09.1999 р. № 1075-XIV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1075-14#Text  

6. Про публічні закупівлі : Закон України від 25.12.2015 р. № 922-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#Text  

7. Про затвердження норм втрат нафтопродуктів під час їх приймання, 

зберігання, відпуску, перевантаження та транспортування : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 05.08.2020 р. № 686. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/686-2020-%D0%BF#Text  

8. Про затвердження переліку озброєння, зброї та боєприпасів до неї, 

нестача або розкрадання яких відшкодовується винними особами у кратному 

співвідношенні до їх вартості : Постанова Кабінету Міністрів України від 

15.07.2020 р. № 604. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/604-2020-

%D0%BF#Text  

9. Про затвердження Положення про інвентаризацію військового майна 

у Збройних Силах України : Постанова Кабінету Міністрів України від 

03.05.2000 р. № 748. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/748-2000-

%D0%BF#Text  

10. Про затвердження Положення про порядок обліку, зберігання, 

списання та використання військового майна у Збройних Силах : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 р. № 1225. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1225-2000-%D0%BF#Text  

11. Про затвердження Порядку виплати військовослужбовцям 

Збройних Сил, Національної гвардії, Служби безпеки, Служби зовнішньої 

розвідки, Державної прикордонної служби, Державної спеціальної служби 

транспорту, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації і 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2694-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1075-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/686-2020-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/604-2020-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/604-2020-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/748-2000-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/748-2000-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1225-2000-%D0%BF#Text
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Управління державної охорони грошової компенсації вартості за неотримане 

речове майно : Постанова Кабінету Міністрів України від 16.03.2016 р. № 178. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/178-2016-%D0%BF#Text  

12. Про затвердження Порядку проведення технічного огляду, 

випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, 

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки : Постанова Кабінету Міністрів 

України від 26.05.2004 р. № 687. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/687-

2004-%D0%BF#Text  

13. Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до 

автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 р. № 927. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/927-2013-%D0%BF#Text  

14. Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших 

військових формувань та Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу органів і 

підрозділів цивільного захисту : Постанова Кабінету Міністрів України від 

29.03.2002 р. № 426. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/426-2002-

%D0%BF#Text  

15. Про затвердження Інструкції з організації забезпечення 

військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими 

приміщеннями : Наказ Міністерства оборони України від 31.07.2018 р. № 380. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1020-18#Text 

16. Про затвердження Порядку використання квартирного майна у 

Міністерстві оборони України та Збройних Силах України : Наказ Міністерства 

оборони України від 30.01.2019 р. № 34. URL: 

https://www.mil.gov.ua/content/mou_orders/34_30012019.pdf  

17. Про затвердження Інструкції з організації забезпечення, надання 

військовослужбовцям Національної гвардії України та членам їх сімей 

житлових приміщень : Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 

28.07.2007 р. № 278. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0942-07#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/178-2016-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/687-2004-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/687-2004-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/927-2013-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/426-2002-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/426-2002-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1020-18#Text
https://www.mil.gov.ua/content/mou_orders/34_30012019.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0942-07#Text
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18. Про затвердження Норм належності верхолазного спорядження 

територіальних управлінь, з’єднань, військових частин (підрозділів), вищих 

військових навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів) 

Національної гвардії України : Наказ Міністерства внутрішніх справ України 

від 26.09.2016 р. № 960. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1362-16#Text 

19. Про затвердження Норм належності спортивного майна, інвентарю 

та обладнання в Національній гвардії України : Наказ Міністерства внутрішніх 

справ України від 31.01.2018 р. № 67. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0179-18#Text 

20. Про затвердження Положення про забезпечення Національної 

гвардії України пально-мастильними матеріалами : Наказ Міністерства 

внутрішніх справ України від 06.02.2018 р. № 85. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0258-18#Text  

21. Про речове забезпечення Національної гвардії України : Наказ 

Міністерства внутрішніх справ України від 07.06.2017 р. № 475. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0797-17#Text  

22. Про затвердження типових форм з обліку та списання основних 

засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання : Наказ 

Міністерства фінансів України від 13.09.2016 р. № 818. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1336-16#Text 

23. Про затвердження Інструкції про порядок приймання, 

транспортування, зберігання, відпуску та обліку нафти і нафтопродуктів на 

підприємствах і організаціях України : Наказ Міністерства палива та 

енергетики України, Міністерства економіки України, Міністерства транспорту 

та зв’язку України, Державного комітету України з питань технічного 

регулювання та споживчої політики від 20.05.2008 р. № 281/171/578/155. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0805-08#Text  

24. Бойовий статут механізованих і танкових військ Сухопутних військ 

Збройних Сил України. Частина II (батальйон, рота) : затв. наказом 

Командувача Сухопутних військ Збройних Сил України від 30.12.2016 р. № 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1362-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0179-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0258-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0797-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1336-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1336-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0805-08#Text
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605. URL: https://sprotyvg7.com.ua/wp-

content/uploads/2022/11/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5657-

%D0%91%D0%9E%D0%99-

%D0%A1%D0%A2%D0%90%D0%A2%D0%A3%D0%A2-

%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86.pdf  

25. Бойовий статут механізованих і танкових військ Сухопутних військ 

Збройних Сил України. Частина III (взвод, відділення, екіпаж) : затв. наказом 

Командувача Сухопутних військ Збройних Сил України від 25.05.2016 р. № 

238. URL: https://sprotyvg7.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5859-

%D0%91%D0%A1-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-

%D0%86%D0%86%D0%86-%D0%92_%D0%92%D0%86%D0%94_%D0%95.pdf  

 

Література  

Основна література 

1. Бойове забезпечення: інженерне, топогеодезичне; радіаційний, 

хімічний, біологічний захист : підручник / Г. О. Радіонов, В. В. Овчаренко, В. 

В. Пащенко, Р. В. Бутко, А. В. Ковтуненко. Харків : НА НГУ, 2017. 390 с. 

2. Військова топографія : навч. посіб. / А. І. Олещенко, Є. Г. Башкатов, Г. 

О. Радіонов та ін. Харків : НА НГУ, 2021. 304 с. 

3. Військово-інженерна підготовка : навч. посіб. / О. С. Старух, В. В. 

Овчаренко, В. В. Пащенко, Р. В. Бутко, Р. О. Гончар. Харків : НА НГУ, 2017. 

255 с. 

4. Каплун С. О., Нестеренко Р. В., Гафуров О. В. Економіка та управління 

речовим забезпеченням : навч. посіб. Харків : НА НГУ, 2022. 305 с. 

5. Каплун С. О., Павленко С. О., Дерев’янко М. О., Путро О. О. 

Організація забезпечення комунальними послугами : навч. посіб. Харків : НА 

НГУ, 2021. 415 с. 

 

 

https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/11/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5657-%D0%91%D0%9E%D0%99-%D0%A1%D0%A2%D0%90%D0%A2%D0%A3%D0%A2-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/11/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5657-%D0%91%D0%9E%D0%99-%D0%A1%D0%A2%D0%90%D0%A2%D0%A3%D0%A2-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/11/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5657-%D0%91%D0%9E%D0%99-%D0%A1%D0%A2%D0%90%D0%A2%D0%A3%D0%A2-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/11/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5657-%D0%91%D0%9E%D0%99-%D0%A1%D0%A2%D0%90%D0%A2%D0%A3%D0%A2-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/11/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5657-%D0%91%D0%9E%D0%99-%D0%A1%D0%A2%D0%90%D0%A2%D0%A3%D0%A2-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5859-%D0%91%D0%A1-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86%D0%86-%D0%92_%D0%92%D0%86%D0%94_%D0%95.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5859-%D0%91%D0%A1-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86%D0%86-%D0%92_%D0%92%D0%86%D0%94_%D0%95.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5859-%D0%91%D0%A1-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86%D0%86-%D0%92_%D0%92%D0%86%D0%94_%D0%95.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/2_%D0%A1%D0%91%D0%9F-3-010204.5859-%D0%91%D0%A1-%D0%9C%D0%A2%D0%92-%D0%A7-%D0%86%D0%86%D0%86-%D0%92_%D0%92%D0%86%D0%94_%D0%95.pdf
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Додаткова література  

1. Інструкція з виявлення, знешкодження та знищення 

вибухонебезпечних предметів у Національній гвардії України : затв. наказом 

Командувача Національної гвардії України від 05.08.2016 р. № 500. 71 с. 

2. Керівництво з застосування інженерних боєприпасів у Національній 

гвардії України : затв. наказом Командувача Національної гвардії України від 

13.07.2016 р. № 450. 351 с. 

3. Про затвердження Інструкції з організації банно-прального 

обслуговування особового складу Національної гвардії України : Наказ 

Командувача Національної гвардії України від 29.07.2017 р. № 421. 

4. Про затвердження Інструкції з технічного обслуговування і ремонту 

технічних засобів речової служби в Національній гвардії України : Наказ 

Командувача Національної гвардії України від 13.11.2018 р. № 707. 

5. Про затвердження Інструкції про порядок зберігання військового 

майна номенклатури речової служби на речових складах Національної гвардії 

України : Наказ Командувача Національної гвардії України від 29.08.2016 р. № 

570. 

6. Про затвердження Інструкції про порядок обліку предметів речового 

майна, що знаходяться в особливому користуванні військовослужбовців 

Національної гвардії України : Наказ Командувача Національної гвардії 

України від 06.06.2016 р. № 338. 

7. Про затвердження Інструкції щодо поводження з отруйними 

технічними рідинами в Національній гвардії України : Наказ Командувача 

Національної гвардії України від 22.11.2018 р. № 726. 

8. Тимчасове керівництво з підривної (вибухової) справи в Національній 

гвардії України : затв. наказом Командувача Національної гвардії України від 

29.06.2016 р. № 400. 327 с. 
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Інтернет-ресурси: 

1. Офіційний веб-портал Міністерства внутрішніх справ України. URL: 

https://mvs.gov.ua/  

2. Офіційний веб-портал Національної гвардії України. URL: 

https://ngu.gov.ua/ 

 

СЕНМК 

Стандартизований електронний навчально-методичний комплекс кафедри 

загальновійськових дисциплін Військово-юридичного інституту. URL: 

https://library.nlu.edu.ua/senmk/itemlist/category/555-kafedry-

viiskovoiurydychnoho-instytutu.html  

 

НЕІК 

Навчальний електронний інформаційний комплекс «Бойове та логістичне 
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